

市委政法委召开条线工作会议

本报讯 (记者 殷俊杰 见习记者 刘景文) 11月29日,市委政法委召开条线工作会议,集中学习习近平总书记近期重要讲话重要指示重要文章精神,传达学习中央和省市有关会议精神,研究部署下一阶段重点工作。市委常委、市委政法委书记杨雪峰主持并讲话。

会议指出,要提高政治站位,深刻认识和把握意识形态工作的重要性紧迫性、意识形态斗争的长期性复杂性,强化阵地建设和舆情管控,不断加强和改进政法领域意识形态工作。要牢牢年终岁尾安全稳定底线,深入推进

专项整治工作,坚持以点保面、整体防控,网上网下同步应对,确保社会大局安定有序。要增强政法工作的紧迫感和责任感,加快补短强弱、巩固优势项目,强化调度督导,采取务实管用举措,推动各项指标走在前列。要总结提炼今年特色亮点,精心谋划明年思路举措,聚焦关键问题,瓶颈问题,创新探索推进政法工作现代化的新思路、新举措、新办法。要全力推动重点工作提质增效,加快“一站式”平台阵地建设,持续优化营商环境,为谱写中国式现代化盐城新篇章贡献政法力量。

盐都区传统村落集中连片保护利用规划通过专家评审

本报讯 (张玉海 朱进) 11月23日,盐都区政府邀请南京大学、东南大学、南京工业大学、江苏省城市规划研究会等单位的专家,对《盐都区传统村落集中连片保护利用规划》(简称《规划》)进行评审,特邀住房和城乡建设部村镇建设司二级调研员周文理参会指导。经过现场观摩、走访征询、听取汇报、辩论交流等程序,该《规划》通过专家组评审。

2023年,盐都区获批省级传统村落集中连片保护利用示范区,为全省首批、全市唯一,随后委托江苏省城镇与乡村规划设计有限公司编制该《规划》,坚持传统村落保护与乡村振兴、产业发展和提升村民生活品质相结合,以3个中国传统村落、3个中国传统建筑组群、16个江苏省传统村落

为实施主体,以“沧海桑田 盐渎水乡”为发展定位,以独特的海陆变迁及水乡文化为脉络,串联芦荡、湿地、河流、田园等多种景观资源,形成“一带引领、两翼联动、三区聚集、三心聚力”的规划格局。

据了解,该《规划》遵循维护历史真实性、风貌整体性、生活延续性的基本要求,按照保护原生态、原文化、原遗存、原住民的准则实施。盐都区政府将充分发挥历史文化、自然环境、绿色生态、特色产业等特色资源优势,推进传统建筑修缮、基础设施完善和公共服务设施建设,提升传统民居宜居性,加强非物质文化遗产传承,推进文化创意、乡村旅游等特色产业发展,因地制宜探索区域经验和成功模式,为建设“水韵古邑、高新盐都”增色添彩。

东台亭湖大丰“好人”携手倡文明

本报讯 (李文浩 仇育富 记者 陈雪峰) 公益交流展风采,携手同行新时代。近日,亭湖区好人志愿者协会、东台市好人缘助残协会和大丰区的部分道德模范、各级“好人”代表,在大丰区新时代文明实践中心举办主题交流活动,共倡文明新风。

参与活动的各级“好人”多年来积极参与公益、献身公益,并带动志愿者开展文明实践、倡导文明新风。“中国好人”何俊成、仇爱清、吴登清等人围

绕开展公益事业进行交流,表示要加强合作交流,取长补短,携手并进,助力盐城市精神文明建设高质量推进。“一个人做一件好事不难,可贵的是一直坚持做好事。”仇爱清表示,将不变初心,传递善美之城的文明力量。吴登清认为,在文明实践中,良好的家风传承会带动身边更多的人从善向善。“做好事永不止步,要将助残济困工作做得更好,向社会传递向善向美的正能量。”何俊成说。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(盐城第31批)



射阳淮歌《蓝天下的暖阳》惊艳亮相上海

□记者 张长虎 通讯员 沈建标
张学法 文/图

“我曾经咿呀学语把话讲,我曾经蹒跚学步笑声扬,我曾经明眸双目越障,我曾经开怀畅闻百花香,我曾经耳聪心慧听歌唱,我曾经妈妈怀里入梦乡……”11月28日,在上海儿童艺术剧场举行“梦想照亮未来”2024年上海市残疾人艺术展演中,射阳县残联组织排练的淮歌《蓝天下的暖阳》受邀参加演出,这是江苏省唯一受邀参演节目。盐城小演员的真情演绎,将江淮地区淮剧特色生动呈现,现场观众掌声雷动。

淮歌《蓝天下的暖阳》由射阳县残联组织,该节目依托射阳县淮剧团辅导,省残疾人跆拳道队和射阳县特殊教育学校联合挑选听障和肢体残疾学生参演。

“接到去上海演出通知后,我非常高兴,心里暗下决心,一定要和同学们一起排练好节目,让节目在上海的舞台上有一个完美展现。到达上海儿童艺术剧场后,我和同学们很兴奋,相互配合,集中精力表演,在手语老师指导下完成了演出任务。”听障演员王丽用手比画着,美丽的脸庞露出兴奋的表情。

“淮剧表演不仅要练手、眼、身、法、



淮歌《蓝天下的暖阳》借助淮剧独特的韵律,通过歌声与舞蹈,展现了江淮地区的丰富文化。

步,还要练情绪表达和整体动作的协调。”射阳县淮剧团辅导老师王慧说,表演前辅导老师们精心安排了排练课程表,每天用4个小时进行排练。由于参演残疾孩子们以前从来没有接触过戏曲表演,一点基础没有,同时因孩子们

身体有残疾,手、眼、身、法、步等不协调,辅导老师和手语老师不停地示范,手把手地教,帮助孩子们感知淮歌韵律,懂得淮歌的表演方法。

“参演残疾孩子们学习表演的时候,我经常和他们在一起。排练过程

中,看到他们一次一次摔倒后又爬起来,有几个孩子流下眼泪,觉得太难了,想放弃表演,后通过心理老师的心理辅导,才又坚持下来。”省残疾人跆拳道队辅导老师蔡桂香激动地说,他们虽然没有戏剧表演基础,但是克服了很多困难,真的很不容易。在射阳县淮剧团辅导老师、射阳县少体校手语老师和心理指导老师的共同努力下,参演残疾孩子们通过为期三个月的排练和多次彩排,最后才走上展演舞台。

《蓝天下的暖阳》以清亮的歌声、动人的旋律、优美的舞姿、华丽的戏妆,令人回味无穷。现场评委说,节目曲调婉转柔和,舞蹈细腻优雅,轻盈的姿态伴随着矫健的步伐,充分展现残疾人舞蹈美、青春美,表演很有感染力。

听到这些评价,射阳县残联党组书记、理事长倪剑激动地说:“我被参演残疾孩子们坚韧不拔的毅力和乐观向上的精神深深感动,这不仅是射阳残疾人艺术水平的展示,更是残疾人融入社会生活,追求人生梦想的生动体现。”倪剑表示,射阳县残联将进一步打磨《蓝天下的暖阳》节目,并在县内外继续演出,以激励更多残疾人勇敢迎接生活挑战、努力实现人生梦想,创造更加幸福美好的生活。

大众时评

为“啄木鸟行动”点赞

□崔可

日前,市路政部门开展道路“啄木鸟行动”,对市区10条交通主干道进行“体检”,这一惠民行动,受到市民的广泛好评。

近年来,随着城市化进程加快,道路施工作业日益频繁,受道路施工、自然灾害等影响,一些道路出现脱空、空洞等病害,这些隐患无法通过肉眼发现,却极易造成路面坍塌等安全事故,国内许多城市都发生过类似事件,严重威胁群众的生命财产安全。

此次“啄木鸟行动”的开展,十分必要,也非常及时。

道路体检“全面化”。此次“啄木鸟行动”仅对市区世纪大道、解放路等10条主干道进行体检,就发现严重病害276处。这一结果充分说明,要对市区更多的道路进行检查,特别是有一些久失修的路面、一些后街背巷的小路,更应进行深入细致“全面体检”。据了解,我市将建立信息管

理平台,并逐年对城市道路进行全面覆盖。

道路体检“常态化”。一条道路建成后,都要经历各种考验。自然灾害中的风霜雨雪,特别是洪水等较大的自然灾害,对道路的损害是巨大的。所以,对道路进行“常态化”检查,才能及时发现隐患,把事故消灭在萌芽状态。有关部门表示,将对市区道路塌陷风险进行动态管理,这既是一种长久之计,更是利民举措。

道路体检“节点化”。此次“啄木鸟行动”的开展,针对查出的病害,有关部门作出承诺,要求在2025年春节前进行修复。选择在元旦、春节来临前检查,正是对车流高峰期易发生较大风险事故出台的应对措施。一年中,除重要节日外,一些重大会议、体育赛事,也对道路安全提出很高要求。在重大节日、会议、赛事前,也应开展“啄木鸟行动”,确保不发生任何事故,营造安全祥和的生活环境。

盐城晚报 报业集团
Yan Fu Mass Press Group

盐城晚报

最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025 年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线
接地气、融媒体、全覆盖
深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容
为您奉上精神享受和视觉盛宴

单位订阅户 4大回报



个人订阅户 5大回报

“码”上征订
即享惊喜

征订热线

市直: 13605105250 盐都、亭湖: 13921805115 东台: 13851306606
大丰: 15195169088 建湖: 18262368156 射阳: 13276134588
滨海: 13815518887 阜宁: 13813441029 响水: 13921805115



全年定价 360 元/份